




 

 

ВСТУП 

 

Анотація навчальної дисципліни. Технологія роботи з фінансовою 

інформацією, зокрема її обробка, в останній період часу суттєво змінилася. Так, 

широке застосування комп’ютерної техніки та новітніх інформаційних 

технологій, у щоденній діяльності суб’єктів господарювання, стало вимогою 

часу. Успішне функціонування підприємств, установ та організацій в значній 

мірі залежить від використання сучасних інформаційних систем та технологій, 

які повинні бути спрямовані на створення умов, зумовлених задоволенням 

інформаційних потреб, реалізації прав громадян і суспільства щодо фінансів на 

основі створення, розвитку, використання інформаційних систем, мереж, 

ресурсів та інформаційних технологій, побудованих на основі застосування 

сучасної обчислювальної та комунікаційної техніки. 

Навчальна дисципліна «Інфосистеми в фінансах» займає провідне місце у 

навчальному процесі підготовки бакалаврів з фінансів, банківської справи та 

страхування, оскільки в сучасних умовах організація фінансової роботи 

підприємств, установ та організацій неможлива без застосування сучасних 

інформаційних систем і технологій. 

Навчальна дисципліна «Інфосистеми в фінансах» є невід’ємною частиною 

циклу дисциплін, включених до групи обов’язкових дисциплін професійної 

підготовки, необхідних фахівцям, зайнятим у сфері фінансів, банківської справи 

та страхування. Дана дисципліна є обов’язковою дисципліною освітньої 

програми підготовки студентів за першим (бакалаврським) освітнім рівнем, 

галузі знань 07 «Управління та адміністрування», спеціальності 072 «Фінанси, 

банківська справа та страхування». 

Мета та завдання дисципліни: формування базових теоретичних знань та 

набуття практичних навичок з організації та функціонування інформаційних 

систем в різних галузях економіки та фінансових структурах в умовах 

застосування сучасних інформаційних технологій, а також вивчення організації 

й методології автоматизованого розв’язання комплексів фінансових задач з 

урахуванням сучасної практики фінансової діяльності, обліку та звітності в 

Україні, а також міжнародних стандартів і нормативів у цій галузі знань. 
В результаті вивчення дисципліни студент повинен знати: 

 теоретичні основи організації та функціонування систем обробки 

фінансової інформації; 

 організацію й методологію розв’язування комплексів задач фінансової 

діяльності в установах різного типу; 

 інформаційне забезпечення та взаємозв’язки задач. 

В результаті вивчення дисципліни студент повинен вміти: 

 описувати постановки задач і розробляти алгоритми їх розв’язання у 

комп’ютерному середовищі; 

 давати професійну оцінку якості пакетам прикладних програм, 

призначених для автоматизації обробки даних у фінансових установах; 

 ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи 

отримання економічних даних, збирати та аналізувати необхідну фінансову 
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інформацію, розраховувати показники, що характеризують стан фінансових 

систем; 

 застосовувати спеціалізовані інформаційні системи, сучасні фінансові 

технології та програмні продукти. 

Компетентності та результати навчання, яких набувають здобувачі 

освіти внаслідок вивчення навчальної дисципліни (шифри та зміст 

компетентностей та програмних результатів навчання вказано відповідно 

до ОПП «Фінансовий менеджмент»), введеної в дію ЗВО «Університет 

Короля Данила» 01 вересня 2022 року). 

 

Шифр та назва компетентності 
Шифр та назва програмних 

результатів навчання 

ЗК 2. Здатність застосовувати 

знання у практичних ситуаціях 

ПР 08. Застосовувати спеціалізовані 

інформаційні системи, сучасні фінансові 

технології та програмні продукти 

ПР 11. Володіти методичним 

інструментарієм здійснення контрольних 

функцій у сфері фінансів, банківської 

справи та страхування 

ЗК 3. Здатність планувати та 

управляти часом 

ЗК 5. Навички використання 

інформаційних та комунікаційних 

технологій 

ЗК 8. Здатність до пошуку, 

оброблення та аналізу інформації з 

різних джерел 

СК 4. Здатність застосовувати 

економіко-математичні методи та 

моделі для вирішення фінансових 

задач 

СК 6. Здатність застосовувати 

сучасне інформаційне та програмне 

забезпечення для отримання та 

обробки даних у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування 

СК 9. Здатність здійснювати 

ефективні комунікації 
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ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ  

 

Курс 3 

Семестр 6 

Кількість кредитів 

ЄКТС 
3 

Аудиторні навчальні 

заняття 

 денна форма заочна форма 

лекції 
16 

(в годинах) 

6 

(в годинах) 

семінари,  

практичні 
14 

(в годинах) 

2 

(в годинах) 

Самостійна робота  
60 

(в годинах) 

82 

(в годинах) 

Форма підсумкового 

контролю 
залік 

 

Структурно-логічна схема вивчення навчальної дисципліни: 

Пререквізити Постреквізити 

Інформаційно-комунікаційні 

технології 
Аналіз господарської діяльності 

Гроші і кредит Фінансовий менеджмент 

Фінанси  

Страхування  

Банківська система  

Економіка підприємства  

Облік та оподаткування  

Фінансовий аналіз  

Звітність підприємств  
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ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Перелік тем лекційного матеріалу 

 

Тема 1. Інформаційні системи та їх роль в  

управлінні фінансами (2 год.) 

Поняття інформаційних систем, їх класифікація та роль в управлінні 

фінансами. Ознаки інформаційних систем. Компоненти інформаційних систем. 

Основні етапи розвитку інформаційних систем, їх класифікація. Необхідність 

автоматизації інформаційних процесів у фінансах. Предмет і завдання 

інформаційних систем в управлінні фінансами. Користувачі інформаційних 

систем. 

Питання для самостійного вивчення (6 год.): Роль і місце інформаційних 

систем в управлінні фінансами. Структура інформаційних систем, 

характеристика їх складових частин. Перспективні засоби і напрями 

розвитку інформаційних систем. (1, 5, 6, 7). 

 

Тема 2. Економічна інформація і засоби її  

формалізованого опису (2 год.) 

Поняття економічної інформації, її види та властивості. Економічна 

інформація як предмет і продукт автоматизованої обробки. Характеристика 

засобів формалізованого описання економічної інформації. Методи класифікації 

економічної інформації. Методи кодування економічної інформації. Єдина 

система класифікації та кодування економічної інформації. Формалізоване 

подання економічної інформації. 

Питання для самостійного вивчення (6 год.): Структура, форми подання 

та відображення економічної інформації. Оцінювання економічної 

інформації. Характеристика засобів формалізованого опису економічної 

інформації. Шляхи вдосконалення системи економічної інформації в 

управлінні економічним об’єктом. (1, 5, 6, 7). 

 

Тема 3. Інформаційні технології та організація інформаційної бази систем 

оброблення економічної інформації (2 год.) 

Поняття технології. Інформаційні технології у фінансах, їх риси та види. 

Етапи розвитку інформаційних технологій та технічних засобів. Характеристика 

та класифікація технологічних операцій оброблення економічної інформації. 

Технологічні процеси автоматизованої обробки економічної інформації. Поняття 

інформаційної бази систем оброблення економічної інформації. Носії 

економічної інформації, їх склад та характеристика. 

Питання для самостійного вивчення (8 год.): Характеристика 

найпоширеніших інформаційних технологій. Характеристика і 

класифікація технологічних операцій оброблення економічної інформації. 

Типові технологічні операції та їх виконання в інформаційних системах. (1, 

5, 6, 7). 
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Тема 4. Організаційно-методичні основи створення і функціонування 

інформаційних систем у фінансах (8 год.) 

Поняття інформаційних фінансових систем, їх види і загальна 

характеристика. Методологічні особливості фінансової діяльності та їх вплив на 

організацію системи автоматизованого оброблення інформації. Структура 

інформаційних систем в управлінні фінансами, функціональна та 

забезпечувальна частини. Організаційне, методичне та правове забезпечення 

інформаційних систем. Принципи створення та функціонування інформаційних 

систем. 

Питання для самостійного вивчення (8 год.): Організація робіт щодо 

створення, впровадження та функціонування інформаційних систем у 

фінансах. Види та комплектність проектних документів на розробку та 

впровадження інформаційних систем у фінансах. (1, 5, 6, 7). 

 

Тема 5. Інформаційні системи управління  

державними фінансами (8 год.) 

Загальна характеристика автоматизованої системи фінансових 

розрахунків. Структура і склад функціональної частини автоматизованої 

системи фінансових розрахунків. Характеристика основних функціональних 

підсистем автоматизованої системи фінансових розрахунків. Інформаційне 

забезпечення системи фінансових розрахунків. Методика та алгоритми 

розв’язання задач з формування і виконання Державного бюджету. Загальна 

характеристика податкової системи з позиції обробки інформації. Структура і 

склад автоматизованої інформаційної системи «Податки». Характеристика 

інформаційного забезпечення АІС «Податки». Склад функціональних підсистем 

АІС «Податки». Характеристика комплексів задач обліку платників податків – 

юридичних і фізичних осіб. Характеристика комплексу задач обліку податкової 

звітності. Характеристика комплексу задач обліку надходжень податкових 

платежів. Характеристика комплексу задач контролю звітності та повноти 

сплати податкових платежів. Загальна характеристика АІС Держказначейства. 

Структура і склад функціональної частини. Інформаційне забезпечення АІС 

Держказначейства. Методика і алгоритми розв’язання задач з обліку та 

розподілу бюджетних коштів.  

Питання для самостійного вивчення (8 год.): Взаємозв’язок комплексів 

функціональних задач на різних рівнях автоматизованої системи фінансових 

розрахунків. Зв’язок функціональних підсистем автоматизованої 

інформаційної системи «Податки» на різних рівнях управління податкової 

системи України. Інформаційні зв’язки автоматизованої інформаційної 

системи «Податки» з іншими інформаційними системами. (1, 5, 6, 7). 

 

Тема 6. Інформаційні системи в банківській діяльності (2 год.) 

Поняття банківської автоматизованої інформаційної системи та її склад. 

Особливості інформаційного забезпечення банківської автоматизованої системи. 
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Можливості сучасних банківських інформаційних систем. Порядок 

автоматизації міжбанківських розрахунків. Характеристика інформаційних 

систем комерційних банків. Автоматизація внутрішньобанківських 

розрахункових, касових та кредитних операцій. Електронні системи передавання 

банківської інформації 
Питання для самостійного вивчення (8 год.): Еволюція банківських 

інформаційних технологій. Автоматизація масових платежів. 

Характеристика міжнародних банківських мереж. Гарантування безпеки 

електронних документів і електронних платежів. (1, 5, 6, 7). 

 

Тема 7. Автоматизація управління фінансами в 

бюджетних установах (2 год.) 

Загальна характеристика задач, які розв’язуються в системі бюджетних 

установ. Інформаційні зв’язки задач бюджетних установ. Методика та алгоритми 

рішення основних задач бюджетних установ. Інформаційні системи для 

автоматизації облікових робіт бюджетних установ. Програмне забезпечення для 

управління фінансами в бюджетних установах Фінансова та бюджетна звітність, 

що подається засобами програмно-технічного комплексу Є-Звітність». 

Питання для самостійного вивчення (8 год.): Специфіка створення 

інформаційної бази АІС бюджетних установ. Характеристика програмних 

продуктів для автоматизації управління фінансами в бюджетних 

установах. (1, 5, 6, 7). 

 

Тема 8. Автоматизація управління фінансами підприємств і  

комерційних структур (8 год.) 

Загальна характеристика фінансових задач, які розв’язуються на 

підприємствах і в комерційних структурах. Внутрішні та зовнішні інформаційні 

зв’язки комплексів задач управління фінансами підприємств. Інформаційне 

забезпечення типових задач підсистеми управління фінансовими ресурсами 

підприємств і комерційних структур. Методика й алгоритми рішення основних 

фінансових задач на підприємствах і в комерційних структурах. Автоматизація 

обліку фінансових операцій. Методика аналізу фінансових показників. 

Моделювання та підтримка рішень щодо управління фінансами на 

підприємствах і в комерційних структурах. 

Питання для самостійного вивчення (2 год.): Загальна характеристика 

фінансових задач, які розв’язуються на підприємствах і в комерційних 

структурах. Автоматизація бюджетування підприємства. Інформаційні 

зв’язки фінансових задач на підприємствах та в комерційних структурах.  

(1, 5, 6, 7). 
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Зміст практичних занять 

 

Тема 1. Інформаційні системи та їх роль в управлінні фінансами (1 год.) 

1. На основі представленого теоретичного матеріалу, здобувачі мають 

підготувати відповіді на наступні питання:  

1.1. Основні поняття інформаційних систем та інформаційних технологій. 

1.2. Класифікація інформаційних систем за різними ознаками.  

1.3. Структура інформаційних систем. 

1.4. Класифікація інформаційних систем у фінансах.  

2. Тестові завдання. 

3. Практичні завдання. 

4. Завдання для самостійної роботи: Характерні ознаки інформаційного 

суспільства. Взаємодія між елементами системи управління. (1, 5, 6, 7). 

 

Тема 2. Економічна інформація і засоби її формалізованого опису (1 год.) 

1. На основі представленого теоретичного матеріалу, здобувачі мають 

підготувати відповіді на наступні питання: 
1.1. Характеристика особливостей економічної інформації. 

1.2. Властивості економічної інформації. 

1.3. Структура економічної інформації. 

1.4. Характеристика економічної інформації за участю в реалізації функцій управління. 

1.5. Системи кодування економічної інформації та їх класифікація. 

2. Тестові завдання. 

3. Практичні завдання. 

4. Завдання для самостійної роботи: Особливості економічної 

інформації у фінансово-кредитних установах. Оцінка економічної 

інформації. (1, 5, 6, 7). 

 

Тема 3. Інформаційні технології та організація інформаційної бази систем 

оброблення економічної інформації (2 год.) 

1. На основі представленого теоретичного матеріалу, здобувачі мають 

підготувати відповіді на наступні питання: 

1.1. Поняття інформаційної технології. 

1.2. Класифікація інформаційних технологій для організації робіт з 

управління фінансами. 

1.3. Сучасні тенденції розвитку інформаційних технологій.  

2. Тестові завдання. 

3. Практичні завдання. 

4. Завдання для самостійної роботи: Безпека інформаційних систем та 

технологій (1, 5, 6, 7). 
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Тема 4. Організаційно-методичні основи створення і функціонування 

інформаційних систем у фінансах (2 год.) 
1. На основі представленого теоретичного матеріалу, здобувачі мають 

підготувати відповіді на наступні питання: 

1.1. Мета створення інформаційних систем у фінансах.  

1.2. Роль інформаційних систем в управлінні економічним об’єктом. 

1.3. Сфери функціонування інформаційних систем у фінансах. 

1.4. Життєвий цикл автоматизованої інформаційної системи. 

2. Тестові завдання. 

3. Практичні завдання. 

4. Завдання для самостійної роботи: Класифікація програмного 

забезпечення для управління фінансами. Характеристика вимог до 

програмного забезпечення управління фінансами. (1, 5, 6, 7). 
 

Тема 5. Інформаційні системи управління державними фінансами (2 год.) 
1. На основі представленого теоретичного матеріалу, здобувачі мають 

підготувати відповіді на наступні питання: 

1.1. Структура автоматизованої інформаційної системи управління 

державними фінансами. 

1.2. Автоматизована інформаційна система фінансових розрахунків. 

1.3. Автоматизована інформаційна система Державної служби статистики 

України. 

1.4. Автоматизована інформаційна система Державної казначейської 

служби України. 

1.5. Автоматизована інформаційна система Пенсійного фонду України.  

1.6. Інформаційні системи і технології Державної податкової служби 

України. 

2. Тестові завдання. 

3. Практичні завдання. 

4. Завдання для самостійної роботи: Система захисту інформації в 

державних фінансах (1, 5, 6, 7). 

 

Тема 6. Інформаційні системи в банківській діяльності (2 год.) 
1. На основі представленого теоретичного матеріалу, здобувачі мають 

підготувати відповіді на наступні питання: 

1.1. Функціональні характеристики банківської інформаційної системи. 

1.2. Вплив специфіки діяльності банків на структуру банківської 

інформаційної системи. 

1.3. Загальна структура інформаційної системи комерційного банку. 

1.4. Види систем міжбанківських розрахунків. 

2. Тестові завдання. 

3. Практичні завдання. 
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4. Завдання для самостійної роботи: Ризикові ситуації, що пов’язані з 

електронними засобами обробки банківської інформації. Класифікація і 

характеристика платіжних систем Інтернет (1, 5, 6, 7). 

 

Тема 7. Автоматизація управління фінансами  

в бюджетних установах (2 год.) 
1. На основі представленого теоретичного матеріалу, здобувачі мають 

підготувати відповіді на наступні питання: 

1.1. Особливості управління фінансами в бюджетних установах. 

1.2. Сучасні інформаційні системи, використовувані в бюджетних 

установах. 

1.3. Вимоги до інформаційних систем в бюджетних установах та критерії 

їх вибору. 

1.4. Характеристика та типи задач, що підлягають автоматизації. 

1.5. Методика та алгоритми розв’язання задач з управління фінансами в 

бюджетних установах. 

2. Тестові завдання. 

3. Практичні завдання. 

4. Завдання для самостійної роботи: Поняття та класифікація 

автоматизованих робочих місць бюджетних установ. Проблематика і 

перспективи автоматизації діяльності бюджетних установ (1, 5, 6, 7). 

 

Тема 8. Автоматизація управління фінансами підприємств і 

комерційних структур (2 год.) 
1. На основі представленого теоретичного матеріалу, здобувачі мають 

підготувати відповіді на наступні питання: 

1.1. Характеристика задач управління фінансами з погляду 

автоматизованого оброблення інформації. 

1.2) Програмне забезпечення для управління фінансами підприємств і 

комерційних структур. 

1.3) Засоби автоматизації діловиробництва. 

1.4) Характеристика програмного забезпечення для формування звітності 

в комп’ютерному середовищі. 

2. Тестові завдання. 

3. Практичні завдання. 

4. Завдання для самостійної роботи: Автоматизація фінансового 

менеджменту. Забезпечення електронного документообігу (1, 5, 6, 7). 
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Зміст самостійної роботи студентів 

Розподіл годин, виділених на вивчення дисципліни: 

Найменування видів робіт 

Розподіл годин за 

формами навчання 

денна  заочна  

Самостійна робота, год, у т.ч.: 60 82 

Опрацювання матеріалу, викладеного на лекціях 10 24 

Підготовка до практичних занять та контрольних 

заходів 
10 – 

Підготовка звітів з практичних робіт 10 – 

Підготовка до поточного контролю 6 16 

Опрацювання матеріалу, винесеного на самостійне 

вивчення 
24 42 
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ПОЛІТИКА КУРСУ 

 

1) щодо системи поточного і підсумкового контролю 

Організація поточного та підсумкового семестрового контролю знань 

здобувачів освіти, переведення показників академічної успішності за 

100-бальною шкалою в систему оцінок за національною шкалою 

здійснюється згідно з «Положенням про систему поточного і 

підсумкового контролю, оцінювання знань та визначення рейтингу 

здобувачів освіти». Ознайомитись з документом можна за 

покликанням. 

 

2) щодо оскарження результатів контрольних заходів 

Здобувачі вищої освіти мають право на оскарження оцінки з 

дисципліни отриманої під час контрольних заходів. Апеляція 

здійснюється відповідно до «Положення про політику та врегулювання 

конфліктних ситуацій». Ознайомитись з документом можна за 

покликанням. 

 

3) щодо відпрацювання пропущених занять 

 

Згідно «Положення про організацію освітнього процесу» здобувач 

вищої освіти допускається до семестрового контролю, якщо він 

виконав усі види робіт, передбачені на семестр навчальним планом та 

силабусом навчальної дисципліни, підтвердив опанування на 

мінімальному рівні результатів навчання (отримав ≥35 бали), 

відпрацював визначені індивідуальним навчальним планом всі лекційні, 

практичні та семінарські заняття, на яких він був відсутній. 

Ознайомитись з документом можна за покликанням. 

4) щодо дотримання академічної доброчесності 

 

«Положення про академічну доброчесність» закріплює моральні 

принципи, норми та правила етичної поведінки, позитивного, 

сприятливого, доброчесного освітнього і наукового середовища, 

професійної діяльності та професійного спілкування спільноти 

Університету, викладання та провадження наукової (творчої) 

діяльності з метою забезпечення довіри до результатів навчання. 

Ознайомитись з документом можна за покликанням. 

  

https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vRyIff2U_xY3RfSdVgIIUbUe3DTc3O-DDwExCbg3NQgDE4SL7jlzwupmNr1Cy5FP9KO5Vb6h-RM9b3U/pub
https://bit.ly/3CnfUgk
https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vQyt0z40Wwlid4LIBHKyKI-gGnxWeg-TU-AKUwnjFQEqbBPFxTK6yADPHbrF-_-N6p22zJykEtEM-Y-/pub
https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vRyIff2U_xY3RfSdVgIIUbUe3DTc3O-DDwExCbg3NQgDE4SL7jlzwupmNr1Cy5FP9KO5Vb6h-RM9b3U/pub
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5) щодо використання штучного інтелекту 

 

«Положення про академічну доброчесність» визначає політику щодо 

використання технічних засобів на основі штучного інтелекту в 

освітньому процесі. Ознайомитись з документом можна за покликанням. 

«Положення про систему запобігання та виявлення академічного 

плагіату, самоплагіату, фабрикації та фальсифікації академічних 

творів» містить рекомендації щодо використання в академічних 

текстах генераторів на основі штучного інтелекту. Ознайомитись з 

документом можна за покликанням. 

 

6) щодо використання технічних засобів в аудиторії та правила комунікації 

 

Використання мобільних телефонів, планшетів та інших гаджетів під час лекційних та 

практичних занять дозволяється виключно у навчальних цілях (для уточнення певних даних, 

перевірки правопису, отримання довідкової інформації тощо). На гаджетах повинен бути 

активований режим «без звуку» до початку заняття. Під час занять заборонено надсилання 

текстових повідомлень, прослуховування музики, перевірка електронної пошти, соціальних 

мереж тощо. Під час виконання заходів контролю використання гаджетів заборонено (за 

винятком, коли це передбачено умовами його проведення). У разі порушення цієї заборони 

результат анульовується без права перескладання.  

Комунікація відбувається через електронну пошту і сторінку дисципліни в Moodle. 

7) щодо зарахування результатів навчання, здобутих шляхом 

формальної/інформальної освіти 

 

Процедури визнання результатів навчання, здобутих шляхом 

формальної/інформальної освіти визначаються «Положенням про 

порядок визнання результатів навчання, здобутих шляхом 

неформальної та / або інформальної освіти». Ознайомитись з 

документом можна за покликанням. 

 

  

https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vRyIff2U_xY3RfSdVgIIUbUe3DTc3O-DDwExCbg3NQgDE4SL7jlzwupmNr1Cy5FP9KO5Vb6h-RM9b3U/pub
https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vQmB8HZWC08qZgFHyeV8U1fQDu_H9R6BiuPviCIWhx2GrHaSjaxiLvZLFS2CRDE5KwV7JUZ7hd3XR7m/pub
https://ukd.edu.ua/sites/default/files/2022-12/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BF%D1%80%D0%BE_%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%8F%D0%B4%D0%BE%D0%BA_%D0%B2%D0%B8%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D1%80%D0%B5%D0%B7%D1%83%D0%BB%D1%8C%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%96%D0%B2_%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D1%87%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%B7%D0%B4%D0%BE%D0%B1%D1%83%D1%82%D0%B8%D1%85_%D1%88%D0%BB%D1%8F%D1%85%D0%BE%D0%BC.pdf
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МЕТОДИ НАВЧАННЯ 

 

При вивченні дисципліни застосовується комплекс методів для організації 

навчання студентів з метою розвитку їх логічного та абстрактного мислення, 

творчих здібностей, підвищення мотивації до навчання та формування 

особистості майбутнього фахівця. 

 

Програмний результат 

навчання 
Метод навчання Метод оцінювання 

Застосовувати 

спеціалізовані 

інформаційні системи, 

сучасні фінансові 

технології та програмні 

продукти 

Володіти методичним 

інструментарієм 

здійснення контрольних 

функцій у сфері фінансів, 

банківської справи та 

страхування 

Словесні методи (лекція, 

розповідь-пояснення, 

бесіда). 

Наочні методи 

(ілюстрування, 

мультимедійні методи). 

Практичні методи 

(вправи, практичні 

роботи). 

Творчі (дослідження 

студентів). 

Метод самостійної 

роботи. 

Робота під керівництвом 

викладача. 

Інтерактивні методи 

(дискусія, мозковий 

штурм). 

Залік. 

Поточний контроль. 

Усний контроль. 

Письмовий контроль. 

Тестовий контроль. 

 

  

https://docs.google.com/document/d/1bOyhYW37RNke1yq3ePeEY8Bi-VVP7x31/edit
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ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

 

Контрольні заходи 

 

Вид Зміст 

% від 

загальної 

оцінки 

Бал 

min max 

Поточні 

контрольні 

заходи 

всього 60 35 60 

Підсумкові 

контрольні 

заходи 

екзамен 40 25 40 

Всього: - 100 60 100 

 

 

Процедура проведення контрольних заходів, а саме поточного контролю 

знань протягом семестру та підсумкового семестрового контролю, регулюється 

«Положенням про систему поточного та підсумкового контролю оцінювання 

знань та визначення рейтингу студентів». 

Фіксація поточного контролю здійснюється в «Електронному журналі 

обліку успішності академічної групи» на підставі чотирибальної шкали – «2»; 

«3»; «4»; «5». У разі відсутності студента на занятті виставляється «н». За 

результатами поточного контролю у Журналі, автоматично визначається 

підсумкова оцінка, здійснюється підрахунок пропущених занять. 

Усі пропущені заняття, а також негативні оцінки студенти зобов’язані 

відпрацювати впродовж трьох наступних тижнів. У випадку недотримання цієї 

норми, замість «н» в журналі буде виставлено «0» (нуль балів), без права 

перездачі. Відпрацьоване лекційне заняття в електронному журналі позначається 

літерою «в». 

До підсумкового контролю допускаються студенти які за результатами 

поточного контролю отримали не менше 35 балів. Усі студенти, що отримали 34 

балів і менше, не допускаються до складання підсумкового контролю і на 

підставі укладання додаткового договору, здійснюють повторне вивчення 

дисципліни впродовж наступного навчального семестру. За результатами 

підсумкового контролю (диференційований залік/екзамен) студент може 

отримати 40 балів. Студенти, які під час підсумкового контролю отримали 24 

бали і менше, вважаються такими, що не здали екзамен/диференційований залік 

і повинні йти на перездачу.  
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Загальна семестрова оцінка з дисципліни, яка виставляється в 

екзаменаційних відомостях оцінюється в балах (згідно з Шкалою оцінювання 

знань за ЄКТС) і є сумою балів отриманих під час поточного та підсумкового 

контролю. 

 

Шкала оцінювання знань за ЄКТС: 

Оцінка за національною 

шкалою 

Рівень досягнень, %  Шкала ECTS 

Національна диференційована шкала 

Відмінно 90 – 100 A 

Добре 
83 – 89 B 

75 – 82 C 

Задовільно 
67 – 74 D 

60 – 66 E 

Незадовільно 
35 – 59 FХ 

0 – 34 F 

Національна недиференційована шкала 

Зараховано 60 – 100 - 

Не зараховано 0 – 59 - 

 

Студенти, які не з’явилися на заліки/екзамени без поважних причин, 

вважаються такими, що одержали незадовільну оцінку. 
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